



DSR-ZP-III.271.36.2021

**Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu
o udzielenie zamówienia publicznego**

Działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) Zamawiający – Miasto Łódź, Urząd Miasta Łódzi, ul. Piotrkowska 104 przekazuje zapytania od Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) i udziela wyjaśnień dotyczących postępowania na **„Dostawa dwóch wielofunkcyjnych pojazdów specjalistycznych do utrzymania czystości zewnętrznej oraz dwóch samochodów ciężarowych – wywrotek z posypywarką piasku i soli oraz pługiem”**

Pytanie nr 17:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w 2-punktowe pasy bezpieczeństwa?

Odpowiedź nr 17:

Zamawiający nie dopuszcza 2-punktowych pasów bezpieczeństwa.

Pytanie nr 18:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w zawiesie umożliwiające szybką i niewymagającą specjalistycznych narzędzi zamianę zespołu zmiatającego na dostarczany z zamiatarką pług- w miejsce płyty szybkiego montażu, która jest rozwiązaniem typowym dla ciężarówek? W przypadku odpowiedzi odmownej proszę o uzasadnienie merytoryczne wymogu płyty szybkiego montażu.

Odpowiedź nr 18:

Zamawiający dopuszcza urządzenie wyposażone w zawiesie umożliwiające szybką i niewymagającą specjalistycznych narzędzi zamianę zespołu zmiatającego na dostarczany z zamiatarką pług.

Pytanie nr 19:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie wyposażone w ssawę umieszczoną przed przednimi kołami zamiatarki, zawieszoną na trzech rolkach, wyposażoną w automatyczną klapę dużych śmieci i automatyczne podnoszenie przy cofaniu? Proponowane rozwiązanie umożliwi skuteczną obserwację pola pracy ssawy i dogodne jej czyszczenie, oddalając ryzyko kolizji. Ponadto, według naszej najlepszej wiedzy, brak jest na rynku zamiatarek wymaganej wielkości, o konstrukcji nie przegubowej, wyposażonych w wymagane rozwiązanie. W przypadku odpowiedzi odmownej proszę o uzasadnienie merytoryczne wymogu dyszy ssącej pomiędzy kołami.

Odpowiedź nr 19:

Zamawiający dopuszcza urządzenie wyposażone w ssawę umieszczoną przed przednimi kołami zamiatarki, zawieszoną na trzech rolkach, wyposażoną w automatyczną klapę dużych śmieci i automatyczne podnoszenie przy cofaniu. Rura ssawy nie może być poprowadzona z lewej lub prawej strony urządzenia, poza obrysem maszyny. (zapis wprowadzono do OPZ dla I części zamówienia)



Pytanie nr 20:

Zamawiane urządzenia są wysoko specjalistyczne i, co za tym idzie, części zamienne nie są powszechnie dostępne, a z uwagi na przeciągający się stan epidemii, czas ich dostaw bywa wydłużony. Czy w przypadku naprawy przekraczającej 7 dni Zamawiający zgodzi się na podstawienie do użytku urządzenia zastępczego o zbliżonych albo identycznych parametrach bez naliczania kar?

Odpowiedź nr 20:

Zamawiający dopuszcza podstawienie do użytkowania urządzenia zastępczego o zbliżonych parametrach w przypadku naprawy przekraczającej 7 dni. (zapis uwzględniono w umowie dla I części zamówienia)

Pytanie nr 21:

Czy, mając na uwadze zasadę proporcjonalności, Zamawiający zgodzi się naliczać kary za ewentualną zwłokę w usunięciu usterki proporcjonalnie do wartości wyłączonego z użycia urządzenia, tj. 0,2% połowy wynagrodzenia umownego brutto albo 0,1% całości wynagrodzenia umownego brutto za jeden dzień naprawy jednej zmiatarki ponad umowne 7 dni?

Odpowiedź nr 21:

Zamawiający wyraża zgodę na naliczanie kary za ewentualną zwłokę w usunięciu usterki proporcjonalnie do wartości wyłączonego z użycia urządzenia, tj. 0,2% połowy wynagrodzenia umownego brutto za jeden dzień naprawy jednej zmiatarki ponad umowne 7 dni. (wprowadzono zmiany do zapisów umowy dot. kar umownych dla I części zamówienia).

Pytania zadane przez Wykonawców i odpowiedzi udzielone przez Zamawiającego stanowią integralną część SWZ.

z up. PREZYDENTA MIASTA ŁÓDZI

/podpis nieczytelny/

Roman Cieślak

DYREKTOR

Wydziału Zamówień Publicznych

